
Felhívás az állkapocsízület fizioterápiája c. továbbképző tanfolyamról 

 

A temporomandibuláris ízületet érintő problémák egyre elterjedtebbek. Az elsődleges tünetek a 

fájdalom és/vagy mozgáskorlátozottság. A fájdalom jellegzetesen a fül körüli területet érinti, de 

kisugározhat a fogak, a fej és az arc egyes területeire is. A panaszok oka – jelen ismereteinek szerint – 

multifaktoriális, ezért is alkalmazzuk a kórforma meghatározására a temporomandibuláris diszfunkció 

(TMD) elnevezést. A gnatológia tárgyköre foglalkozik a TMD ellátási lehetőségeivel, ahol a 

multidiszciplináris team egyik alapvető szakembere a gyógytornász-fizioterapeuta. 

Tanfolyamunk bemutatja a TMD okait, a temporomandibuláris ízület vizsgálatának menetét, a 

kezelési terv elkészítését, különböző fizioterápiás eljárások alkalmazhatóságát, amelyeket elméleti 

ismereteken, betegbemutatón keresztül, illetve saját élményű gyakorlattal sajátíthatják el a 

jelenlévők. 

Megismerhetik a TMD betegek fogászati, szájsebészeti, logopédiai ellátásának menetét és 

metszéspontjait a fizioterápiával, a gnatológiai team tagjainak előadásában. 

 

Jelentkezési feltételek és körülmények: 

Tanfolyamra fogorvosokat, orvosokat, IV. éves gyógytornászhallgatókat, gyógytornászokat várunk! 

 

A tanfolyamok pontértéke folyamatban! 

Tanfolyam időpontja: 2016. június 9-11. 

Továbbképzés vezetője: Balogh Ildikó, Szabó Gabriella 

Előadók: Dr. Schmidt Péter, Dr. Kis Márton Huba, Dr. Vaszilkó Mihály, Pintér Marianna 

 

Továbbképzés helyszíne: Budapest, Szentkirályi utca 47. VI. em. (SE-FOK) 

Jelentkezési határidő: 2016. május 09. 

 

További információk: 

A továbbképzés létszáma: min. 12 fő.  A lemondás lehetőségével élünk. 

Részvételi díj: 75 000 Ft 

 

Jelentkezés:  

A jelentkezési lap letölthető a Magyar Gyógytornász-Fizioterapeuták Társasága (MGYFT) honlapjáról 

www.gyogytornaszok.hu 

A kitöltött jelentkezési lapot (Szakma/letölthető dokumentumok) küldje el Bartha-Kapin Marianna 

oktatásszervezőnek a marianna.kapin@gyogytornaszok.hu e-mail címre. 

Kérjük vegye figyelembe, hogy a tanfolyamon való regisztráció a részvételi díj befizetése után válik 

véglegessé. A tanfolyamok indulásáról a jelentkezési határidő lezárultát követő napon küldünk 

végleges értesítést. 


